

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΕΞΕΛΙΞΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2010

Το ιδιαίτερα δυσμενές οικονομικό περιβάλλον, καθώς και η απόφαση της Διοίκησης να διακόψει τη δραστηριότητα στην Ουγγαρία, με την πώληση της θυγατρικής της, συνέβαλλαν καθοριστικά στη βραχυπρόθεσμη διαμόρφωση των μεγεθών της Εταιρείας και του Ομίλου κατά το 1^ο εξάμηνο του 2010.

Η Διοίκηση της εταιρείας για την αντιμετώπιση της κρίσης και της συνεπαγόμενης σημαντικής μείωσης στην καταναλωτική δαπάνη, προχώρησε στη λήψη δραστικών μέτρων περικοπής δαπανών, αναδιάρθρωσης των δομών της εταιρείας, αλλά και του Ομίλου.

Ωστόσο οι πωλήσεις τόσο σε επίπεδο Εταιρείας, όσο και σε επίπεδο Ομίλου επηρεάστηκαν σημαντικά καταγράφοντας μείωση 27% και 21% αντίστοιχα διαμορφούμενες σε €15.850χιλ. και €23.119χιλ. αντίστοιχα.

Λόγω της μείωσης των πωλήσεων και παρά το σημαντικό περιορισμό των λειτουργικών δαπανών διευρύνθηκε η ζημία μετά από φόρους σε επίπεδο Ομίλου από -€756χιλ σε -€3.029χιλ, ενώ και η μητρική κατέγραψε ζημίες -€3.224 από κέρδη €653χιλ. την αντίστοιχη προηγούμενη περίοδο.

Οι ζημίες της μητρικής εταιρείας εξαιρουμένης της ζημίας από το κλείσιμο της δραστηριότητας στην Ουγγαρία (€ 2,4εκατ. περίπου) θα διαμορφώνονταν σε - €772χιλ.. Η απομάκρυνση από την Ουγγαρία αναμένεται ότι θα επηρεάσει θετικά τα λειτουργικά αποτελέσματα από το νέο έτος.

Δεδομένου ότι και το δεύτερο εξάμηνο του έτους προβλέπεται αντίστοιχα δύσκολο με περιορισμένη ζήτηση και μείωση πωλήσεων δεν αναμένεται σημαντική βελτίωση των αποτελεσμάτων κατά το τρέχον έτος. Για το λόγο αυτό η διοίκηση συνεχίζει σε εντατικούς ρυθμούς την υλοποίηση του προγράμματος αναδιοργάνωσης του Ομίλου στοχεύοντας στην ανάκαμψη της εταιρείας και επαναφοράς της στην κερδοφορία άμεσα, μέσω μείωσης των συνολικών δαπανών και μέγιστης εκμετάλλευσης των συνεργειών μεταξύ των διαφορετικών δραστηριοτήτων του Ομίλου.

Στο πλαίσιο του συγκεκριμένου προγράμματος η Εταιρεία ανακοίνωσε πρόσφατα την απόφαση της για την απορρόφηση των θυγατρικών εταιρειών EXCEL A.E. και OMNISHOP A.E. με ορισθείσα ημερομηνία μετασχηματισμού την 31/7/2010.

Η διαδικασία απορρόφησης των δύο θυγατρικών εταιρειών εκτιμάται ότι θα ολοκληρωθεί έως το τέλος του τρέχοντος έτους.

Οι προσπάθειες αναδιοργάνωσης που καταβάλλει η Διοίκηση της εταιρείας αναμένεται να παρουσιάσουν θετικά αποτελέσματα από το τελευταίο τρίμηνο του έτους και μετά βοηθώντας στην ανάκαμψη των αποτελεσμάτων της εταιρείας από το νέο έτος.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ
27/8/2010